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Керівникам департаментів 

(управлінь) освіти і науки 

обласних, Київської міської 

державних адміністрацій

Керівникам закладів 

післядипломної педагогічної освіти

Керівникам закладів освіти

Про проведення Всеукраїнського онлайн-форуму

«Pro Mental Health: освітні діалоги»

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»

повідомляє, що 2 липня 2025 року відбудеться Всеукраїнський онлайн-форум «Pro

Mental Health: освітні діалоги» (далі Форум).

Організаторами Форуму є Державна наукова установа «Інститут

модернізації змісту освіти», Освітня платформа «4 People», ГО «Агенція сталого

розвитку та освітніх ініціатив», а також інші громадські організації та партнери.

Психологічна криза українського суспільства, спричинена

повномасштабною військовою агресією росії проти України, визначає

актуальність та необхідність проведення Форуму. Психологічне благополуччя

представників освітнього середовища напряму впливає на якість освіти. Через

високий рівень стресу або тривоги працівникам важко зосередитися на робочих

цілях. У здобувачів освіти та представників освітнього середовища

спостерігається послаблення навчальної мотивації, і освітяни, і учні/учениці стали

потребувати більше психологічної підтримки. Саме тому учасники освітнього

процесу потребують знань та навичок, які б дали їм можливість підтримувати

інших і водночас зберігати власне ментальне здоров’я.

Незважаючи на високий рівень особистої відповідальності педагогів за своє

психоемоційне благополуччя, покладання всього тягаря турботи про ментальне

здоров’я на кожного освітянина окремо є короткотривалим рішенням. Створення

безпечного психологічного середовища, розвиток інституційної культури

підтримки та інтеграція практик профілактики професійного вигорання у
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щоденну педагогічну діяльність мають бути спільним пріоритетом.

Метою проведення Форуму є привернення уваги до важливості

ментального здоров’я як ключової складової стійкості та ефективності в умовах

війни. Форум покликаний сприяти формуванню усвідомлення необхідності

системної підтримки ментального благополуччя не лише на індивідуальному, але

й на інституційному рівні — у сфері освіти, де психологічне здоров’я педагогів

напряму впливає на якість навчального процесу та загальну атмосферу в закладі.

Форум адаптований на представників освітнього середовища, зокрема,

педагогічних, наукових та науково-педагогічних працівників (для керівників

закладів освіти, науково-методичних установ, науковців, студентів, вчителів). Він

буде корисним для працівників науково-методичних установ, студентів

педагогічних спеціальностей, учителів, асистентів учителів, а також фахівців

команд психолого-педагогічного супроводу. Форум також буде корисним усім,

хто має бажання підвищити рівень психолого-фізіологічної стійкості, постійно

навчатися та вдосконалюватися. 

На Форумі будуть розглядатися наступні теми: основні практики

покращення ментального здоров’я (арт-терапевтичні практики, гештальт-терапія

тощо); оздоровлення населення засобами фізичної культури і спорту з метою

формування потреб рухової активності; рівновага в освіті: сталий розвиток;

фізична активність та ментальне здоров’я; досвід формування середовища

підтримки ментального здоров’я в наукових бібліотеках України; практичні

інструменти покращення ментального благополуччя, приклади успішних

ініціатив у закладах загальної середньої, фахової передвищої, професійної, вищої,

та позашкільної освіти; дієві практики інших компаній щодо підвищення рівня

стресотсійкості та їх імплементація для українських закладіа освіти; роль

керівника у формуванні культури психологічної безпеки в колективі; комплексні

підходи до підтримки ментального здоров’я в умовах війни та інституційні

механізми підтримки психологічного благополуччя освітян.

Для участі у Всеукраїнському онлайн-Форумі «Pro Mental Health: освітні

діалоги»  просимо зареєструватися до 01липня 2025 року за покликанням:

https://forms.gle/enC51T21NmtrSRJo9

До участі запрошуються педагогічні, наукові та науково-педагогічні

працівники, керівники та заступники керівників закладів дошкільної, загальної

середньої, позашкільної, професійної, фахової передвищої та вищої освіти,

спеціалісти відділів, управлінь і департаментів освіти, працівники закладів

післядипломної педагогічної освіти, міських та районних відділів освіти,

начальники (керівники) відділів освіти ОТГ, аспіранти, студенти закладів освіти

та інші зацікавлені особи.

Навчання у якості слухача безоплатне. Усі учасники отримають доступ до

сучасних технологій та ексклюзивних матеріалів.

У рамках Форуму можна пройти підвищення кваліфікації й отримати

сертифікат 6 годин / 0,2 ЄКТС, що відповідає вимогам Порядку підвищення

https://forms.gle/enC51T21NmtrSRJo9
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кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників.

Підвищення кваліфікації освітян відбувається відповідно до освітніх

програм підвищення кваліфікації з різних профілів освітньої діяльності

(ознайомитися можна на сайті ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» у

розділі «Діяльність. Освітні послуги. Підвищення кваліфікації» за покликанням

https://imzo.gov.ua/kurs-finansova-gramotnist/programne-ta-navchalno-metodichne-

zabezpechennya-kursu/

Деталі участі та покликання на онлайн підключення будуть надіслані на

вказані при реєстрації електронні пошти за добу до початку заходу.

Контактні особи: Тимошенко Олена Володимирівна – 067-264-83-17;

Коломоєць Галина Анатоліївна – 097-842-32-67.

Просимо довести дану інформацію до наукової та педагогічно спільноти. 

Директор                                                                                            Євген БАЖЕНКОВ

0978423267 Галина КОЛОМОЄЦЬ
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